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® CrakozHesHO nparuMo NpoMeHe u3pakene npouentom. [ponssoama je nosehana 10%, npoussox je mo-
jedrurno 8%. Huso pexe [ynasa ce nosehao 14%. Yuumn cre ga 29% 3emibiHE NOBPLIMHE 3ay3uMajy
KOHTHHEHTH, Kao u 1a je pexa Casa r10BHa Ha 62% cBoje ay:xute. [a ce noacetuMo:

JeaH npoueHaT HeKe BeJlHUNHe A je jellaH CTOTH [1e0 Te BeJIHYHHE.

Zanucyjemo 1%A4 = L A.
100

29% cy KOHTHHEHTH

71% cy BoaeHe noBpliie

A

. 10 . 8
10% Heke BEINUMHE j& —— T€ BEANUNHE; 8% Hexe Be/IMUKHE j& = T BEANYUHE,
100 100
” . 14 o D 35
14% Heke BeaMUMHE j&é — te BeanunHe;  3,5% Heke BeTMUMHE j¢ —— Te BEJIMUUHE,
100 100
0 H n
n% HeKe BeJInunHe je 100 1e BeJIHUHHE.

Mpumep 1
VY ogemery 01 25 yuennka, 48% cBux ydeHuka cy aesojunue. Konmko y Tom oge/semy nva aeBojunua’?
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48% ox 25 je 300 25 = E~25 =12V oxememy je 12 aeBojunua.
Mpumep 2
Oxpeanmo:
1) 5% opoja 40; 2) 12% o6poja 75; 3) 30%oxl m; 4) 2.5%onl kg.
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3) 100 00 cm =30 cm; ) 100 000g=25¢g



Jomahu 3apaTtak
MpouynTaj NaxK/bUBO TEKCT M OAroBOpPU Ha cneaeha nuTarba:

a) Wra je npoueHaT?

6) Kojum 3HaKom ce 3anucyje npoueHaT?

B) Kako ce M3payyHaBa NpoOLLEHAT HEKE BE/IMYNHE?

Ha ocHoBY pelLeHUX NpumMmepa Koju ce Hanase y matepujany pewu cnegehe
3apaTke:

1) 20% on 100
2) 34% op 1000
3) 75% opn 400



